Μια σύντομη οδός για τον υπολογισμό των ολοκληρωμάτων της μορφής 
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Παράδειγμα:
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, για κάθε x(R-{2,3}  (
2x+1=A(x-3)+B(x-2), για κάθε x(R-{2,3}   (1) (
(A+B-2)x=3A+2B+1, για κάθε x(R-{2,3}

Αφού θέλω η τελευταία (εξίσωση 1ου βαθμού) να ισχύει για άπειρες τιμές του x θα πρέπει  A+B-2=0 και 3A+2B+1=0. Βρίσκοντας την λύση του τελευταίου συστήματος έχω βρει προφανώς τα Α και Β για τα οποία ισχύει (A+B-2)x=3A+2B+1, για κάθε x(R, ή ισοδύναμα τα Α, Β για τα οποία ισχύει 2x+1=A(x-3)+B(x-2), για κάθε x(R, άρα και για x=2 και x=3.
Έστω λοιπόν Α, Β(R, τέτοια ώστε 2x+1=A (x-3)+B (x-2) για κάθε x(R (2)
άρα και για x(2,3, δηλαδή  
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 για x(2,3.
Αφού η (2) ισχύει για κάθε x, ισχύει και για x=2, οπότε Α=-5 και ισχύει για x=3, οπότε Β=7.
Συμπέρασμα: Θέτω στην (1) x=2 και x=3 και βρίσκω αμέσως Α=-5 και Β=7.

Παρατήρηση: Πρέπει β2-4αγ>0.
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